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                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais
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Ata da Sessão Ordinária do dia 24 de Fevereiro de 2015.


Às 17h16min, do dia 24 de Fevereiro de 2015, no Plenário da Câmara Municipal, sito a Avenida São Francisco, 320, Primavera, reuniram-se em Sessão Ordinária os seguintes vereadores: Ayrton Zorzi, Braz Andrade, Flávio Alexandre, Gilberto Barreiro, Hamilton Magalhães, Hélio Carlos, Lilian Siqueira, Mário de Pinho, Maurício Tutty, Ney Borracheiro, Rafael Huhn e Wilson Tadeu Lopes. Após a chamada ficou constatada a ausência dos vereadores Adriano da Farmácia, Dr. Paulo e Dulcinéia Costa. Aberta a Sessão, sob a proteção de Deus, o Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 19/02/2015. Não havendo vereadores dispostos a discutir, a Ata foi colocada em única votação, sendo aprovada por 11 (onze) votos. Em seguida, o Presidente determinou que o 1º Secretário da Mesa Diretora procedesse à leitura dos expedientes encaminhados à Câmara. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: - Ofício nº 61/2015 solicitando a cessão das dependências da Câmara Municipal para a realização de Audiência Pública de Prestação de Contas do Município de Pouso Alegre, referente ao terceiro quadrimestre de 2014, no dia 26/02/2015, às 16h. - Ofício nº 60/15 encaminhando resposta ao Requerimento nº 47/2014. Às 17h20min chegou ao Plenário o Ver. Adriano da Farmácia. EXPEDIENTE DE DIVERSOS: - Ofício encaminhado pelo SISEMPA, questionando qual é a autorização legal para pagamento do percentual de 6% sobre os quinquenios dos servidores e qual a autorização legal para pagar o percentual de 10% aos profissionais do magistério. - Documento encaminhado pela Unimed para enviar a sugestão de reajustes dos valores das mensalidades do Plano de Saúde dos servidores da Câmara Municipal para o ano de 2015. - Ofício nº 19/2015 encaminhado pelo IPREM, solicitando a indicação de um servidor titular e outro servidor suplente para compor os Conselhos Deliberativo e Fiscal do IPREM para o mandato de 2015/2017, até o dia 10/03/2015. - Documento encaminhado pelo Sr. Clever de Paula Moreira, representante do Sr. Jair Siqueira, requerendo a juntada de instrumento particular de procuração, bem como vista dos autos fora de Secretaria para retirada de cópias, em referência ao Parecer Prévio do Tribunal de Contas de Minas Gerais de prestação de contas do município - exercício 2007. - Ofício encaminhado pelo Sr. Geraldo Cunha Filho requisitando que seja mantida a decisão proferida pelo Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, que aprovou as contas do município de Pouso Alegre no exercício de 2007. - Ofício da EMATER comunicando que a prefeitura não vem repassando os recursos devidos, referente a um convênio com esta instituição, sendo que estes são indispensáveis para a manutenção das atividades do escritório no município. - Ofício da Associação Pouso Alegre Gladiadores Desportiva Amadora solicitando a cessão do plenarinho da Casa para entrega de homenagens em comemoração aos cinco anos de fundação da equipe. - Ofício nº 38/2015 encaminhado pelo SISEMPA solicitando o encaminhamento das informações requeridas no Ofício nº 24/2015 em formato de certidão. EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: INDICAÇÃO: Vereador(a) Flávio Alexandre: - Nº 00138/2015 - Solicita a capina e a limpeza na praça em frente à Igreja Católica na avenida Desembargador Dráuzio Vilhena Alcântara. Vereador(a) Ayrton Zorzi: - Nº 00139/2015 - Solicita a capina ao redor da escola Clarisse Toledo no bairro São Cristóvão. - Nº 00141/2015 - Solicita a capina e a limpeza de um lote situado na avenida do aeroporto, próximo ao nº 424, no bairro Jardim Aeroporto. - Nº 00142/2015 - Solicita a pintura do redutor de velocidade situado na rua Mariana Jacinta da Silva, próximo ao nº 128, no bairro Jardim Europa. - Nº 00143/2015 - Solicita o recapeamento asfáltico da rua Ditinha Rezende, no bairro Jardim Paraíso. - Nº 00144/2015 - Solicita a capina e a limpeza da rotatória e dos canteiros situados em toda a extensão da av. Dois e da av. Maria de Paiva Garcia, ambas no bairro Colina Santa Bárbara. - Nº 00145/2015 - Solicita a reparação de um poste de iluminação na av. São Francisco, bairro Primavera, em frente à farmácia Almeida. - Nº 00146/2015 - Solicita a construção de 01 (uma) travessia elevada para pedestre na av. Pref. Olavo Gomes de Oliveira, próximo ao nº 178. - Nº 00147/2015 - Solicita o envio de uma equipe técnica para verificar uma possível solução para o tráfego de veículos que saem da av. Pref Olavo Gomes de Oliveira, próximo ao nº 320, em sentido à av. Dique II. Vereador(a) Hélio Carlos: - Nº 00140/2015 - Solicita a limpeza e os reparos da Mina do Machado. Vereador(a) Ney Borracheiro: - Nº 00148/2015 - Solicita a instalação de rede de esgoto no bairro São Francisco, na rua A. - Nº 00149/2015 - Solicita a colocação de tampa no bueiro da rua Maria José Domingues, no bairro Monte Azul. - Nº 00150/2015 - Solicita a realização de operação tapa-buracos, no bairro Faisqueira, saindo da avenida Antônio Scodeller até a rua Maria José Domingues, na altura do nº 30. - Nº 00151/2015 - Solicita a instalação de um redutor de velocidade no bairro Monte Azul, na rua Maria José Domingues, na altura do número 329. - Nº 00152/2015 - Solicita o recapeamento asfáltico da rua Joaquim Serapião de Paula, no bairro Nossa Senhora Aparecida. - Nº 00153/2015 - Solicita o calçamento ou o asfaltamento no bairro Nossa Senhora Aparecida, da avenida José Amado, em toda a sua extensão. - Nº 00154/2015 - Solicita a instalação de boca de lobo no bairro Colinas de Santa Bárbara, na avenida Maria de Paiva Garcia, em frente ao restaurante Espetinho na Brasa. - Nº 00155/2015 - Solicita a instalação de boca de lobo, no bairro Colinas de Santa Bárbara, na rua Ágatha, em frente ao nº 200. - Nº 00156/2015 - Solicita o manilhamento do esgoto, no bairro Colinas de Santa Bárbara, na avenida Maria de Paiva Garcia, do lado de baixo da quadra. - Nº 00157/2015 - Solicita a capina e a limpeza no bairro Colinas de Santa Bárbara, avenida Maria de Paiva Garcia, no terreno ao lado do nº 200. - Nº 00158/2015 - Solicita a dedetização no bairro Colinas de Santa Bárbara, na avenida Maria de Paiva Garcia, no terreno ao lado da quadra. - Nº 00159/2015 - Solicita a disponibilização de pessoal da Guarda Municipal no bairro Colinas de Santa Bárbara, na área da quadra e na academia ao ar livre. - Nº 00160/2015 - Solicita o policiamento no bairro Colinas de Santa Bárbara, na área da quadra e na academia ao ar livre. - Nº 00161/2015 - Solicita o fechamento do cano de água, no bairro Nossa Senhora Aparecida, na rua Joaquim Serapião de Paula. - Nº 00162/2015 - Solicita a realização de um estudo sobre a possibilidade de transformar em mão única a rua Ágatha, na altura do nº 200 até o nº 661/01, no bairro Colinas de Santa Bárbara. Vereador(a) Flávio Alexandre: - Nº 00163/2015 - Solicita a instalação de um redutor de velocidade na av. José Agripino Rios, no bairro Jardim Olímpico. MOÇÃO: - Nº 00030/2015: Moção de Pesar aos familiares do Sr. André Moraes, pelo seu falecimento. - Nº 00031/2015: Moção de Pesar aos familiares do Sr. Isaías Silva da Costa, pelo seu falecimento. - Nº 00032/2015: Moção de Congratulações ao Revmo. Padre Vanildo de Paiva, pela comemoração de seu aniversário natalício. - Nº 00033/2015: Moção de Pesar aos familiares da Sra. Suelayne Parenti, pelo seu falecimento. - Nº 00034/2015: Moção de Pesar aos familiares do Sr. José Miguel Ferreira, pelo seu falecimento. - Nº 00035/2015: Moção de Reconhecimento ao Cônego Mauro Moraes. - Nº 00036/2015: Moção de Pesar aos familiares da Sra. Maria José Mortimer Alkmim, pelo seu falecimento. - Nº 00037/2015: Moção de Aplauso à escola de samba Camisa Verde e Branco. - Nº 00038/2015: Moção de Aplauso ao Bloco Fascinação. - Nº 00039/2015: Moção de Pesar aos familiares do Sr. Joaquim Alves Filho, pelo seu falecimento. PROJETOS: - Projeto de Decreto Legislativo Nº 00065/2015 de autoria do(a) Vereador(a) Comissão de Administração Financeira e Orçamentária - 2015: APROVA AS CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE, RELATIVAS AO EXERCÍCIO DE 2007, REFERENTE AO PARECER PRÉVIO DO TRIBUNAL DE CONTAS – PROCESSO Nº 749.827. - Projeto de Lei Nº 07107/2015 de autoria dos Vereadores Lilian Siqueira e Adriano da Farmácia: CRIA ÁREA DESTINADA À INSTALAÇÃO DE BANHEIROS PÚBLICOS PERMANENTES NA FORMA QUE MENCIONA. - Projeto de Lei Nº 07108/2015 de autoria do(a) Vereador(a) Rafael  Huhn: DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA ROBERTO PEREIRA DO VALE (*1956 +2015). - Projeto de Lei Nº 07109/2015 de autoria do(a) Vereador(a) Flávio Alexandre: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA RUBENS BALDASSARIS (*1936 +2008). - Projeto de Lei Nº 07110/2015 de autoria do(a) Vereador(a) Gilberto Barreiro: DISPÕE SOBRE A ISENÇÃO DE PAGAMENTO DA TAXA DE ESTACIONAMENTO (ZONA AZUL) AOS OFICIAIS AVALIADORES DA JUSTIÇA ESTADUAL DO TRABALHO E FEDERAL  NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - Projeto de Lei Nº 07111/2015 de autoria do(a) Vereador(a) Rafael  Huhn: CRIA O PROJETO GINÁSTICA NA RUA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. REQUERIMENTO: - Nº 00010/2015 de autoria do(a) Vereador(a) Adriano da Farmácia: Requer informações referentes ao Curso Pré ENEM e Pré-vestibular gratuito, ministrado no Município de Pouso Alegre. - Nº 00011/2015 de autoria do(a) Vereador(a) Adriano da Farmácia: Requer informações referentes à  Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, com relação a viagens feitas pelo Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico para tratar de assuntos referentes ao Município, no período de janeiro 2014 até a presente data. - Nº 00012/2015 de autoria do(a) Vereador(a) Rafael  Huhn: Solicita informações sobre a reforma do telhado da E. M. Dom Otávio. - Nº 00013/2015 de autoria do(a) Vereador(a) Lilian Siqueira: Requer informações referentes à licitação para contratação da empresa responsável pelos serviços de Revitalização Paisagística, Urbanística e Revitalização da via na Avenida Tuany Toledo (Via Gastronômica), bairro Fátima no Município de Pouso Alegre. PORTARIAS: - Nº 00042/2015: DISPÕE SOBRE TRANSFERÊNCIA DE BENS MÓVEIS DA CÂMARA MUNICIPAL PARA A PREFEITURA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE. - Portaria Nº 00043/2015: DESIGNA SERVIDORES PARA ATUAR COMO FISCAL TITULAR E SUBSTITUTO EM CONTRATO CELEBRADO PELA CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE. OFÍCIOS: - Ofício nº 69/2015 encaminhado pelo Ver. Ney Borracheiro ao Deputado Estadual Dalmo Ribeiro, solicitando a realização de audiência pública para tratar do tema "A pessoa com deficiência e seus direitos", em Pouso Alegre. - Requerimento da vereadora Dulcinéia Costa encaminhado ao Corregedor da Casa para providências quanto aos fatos ocorridos nesta Casa de Leis no último dia 12 de fevereiro. Às 17h30min chegaram ao Plenário os vereadores Dulcinéia Costa e Dr. Paulo. Encerrada a leitura do expediente, o Presidente usou da palavra para informar que na semana anterior o Ver. Wilson Tadeu Lopes não pode falar por não ter se inscrito a tempo. Afirmou que a regra valeria para aquele dia. Após, o Presidente passou a discussão e votação da matéria constante da Ordem do Dia. Projeto de Decreto Legislativo nº 65/2015 que aprova as contas da Prefeitura Municipal de Pouso Alegre, relativas ao exercício de 2007, referente ao Parecer Prévio do Tribunal de Contas – Processo nº 749.827. A Ver. Lilian Siqueira se declarou impedida de votar na matéria por ser parte interessada. O Ver. Rafael Huhn solicitou ao Presidente da Comissão de Administração Financeira e Orçamentária que se manifestasse acerca do Projeto de Decreto Legislativo. O Ver. Hamilton Magalhães declarou que a Comissão de Administração Financeira e Orçamentária acompanhou o Parecer Prévio emitido pelo Tribunal de Contas de Minas Gerais. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o Projeto de Decreto Legislativo foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos a 0 (zero). Votos favoráveis dos vereadores Adriano da Farmácia, Ayrton Zorzi, Braz Andrade, Dr. Paulo, Dulcinéia Costa, Flávio Alexandre, Gilberto Barreiro, Hamilton Magalhães, Hélio Carlos, Mário de Pinho, Maurício Tutty, Ney Borracheiro e Wilson Tadeu Lopes. A Ver. Lilian Siqueira se declarou impedida, nos termos do art. 210 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre. O Presidente Rafael Huhn não votou. Requerimento nº 10/2015 que requer informações referentes ao Curso Pré ENEM e Pré-vestibular gratuito, ministrado no Município de Pouso Alegre. O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (cartoze) votos. Requerimento nº 11/2015 que requer informações referentes à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, com relação a viagens feitas pelo Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico para tratar de assuntos referentes ao Município, no período de janeiro 2014 até a presente data. O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (cartoze) votos. Requerimento nº 12/2015 que solicita informações sobre a reforma do telhado da E. M. Dom Otávio. O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (cartoze) votos. Requerimento nº 13/2015 que requer informações referentes à licitação para contratação da empresa responsável pelos serviços de Revitalização Paisagística, Urbanística e Revitalização da via na Avenida Tuany Toledo (Via Gastronômica), bairro Fátima no Município de Pouso Alegre. O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos a 1 (um). Voto contrário do Ver. Gilberto Barreiro. Solicitação de cessão do Plenarinho pela Associação Pouso Alegre Gladiadores Desportiva Amadora para entrega de homenagens em comemoração aos cinco anos de fundação da equipe. A solicitação foi colocada em única votação, sendo aprovada por 13 (treze) votos a 1 (um). Voto contrário do Ver. Gilberto Barreiro. Encerrada a apreciação das matérias constantes da Ordem do Dia, o Ver. Hamilton Magalhães solicitou a supressão do intervalo regimental. A solicitação foi colocada em única votação, sendo aprovada por 14 (catorze) votos. Após, realizou-se a chamada dos vereadores inscritos para o uso da Tribuna. PRONUNCIAMENTOS: 1º - Rafael Huhn: Às 17h43min ocupou a tribuna o vereador Rafael Huhn que iniciou seu pronunciamento informando que foi abordado pela equipe de skate de Pouso Alegre, que é composta por atletas de nível internacional, e recebeu a solicitação de uma avaliação da Secretaria Municipal de Defesa Social das condições das pessoas em vulnerabilidade social que têm freqüentado a pista de skate. Reiterou a solicitação para a Secretaria verificar a situação das pessoas, das pistas de skate e das praças do município. Afirmou que espera ser atendido a partir da sua solicitação verbal. Declarou que na semana anterior foi notícia que a Câmara Municipal de são Paulo aprovou a inclusão dos alimentos orgânicos na merenda escolar. Destacou que a Câmara Municipal de Pouso Alegre foi pioneira nessa iniciativa. Comentou que as crianças precisam de uma alimentação saudável, afirmando que atualmente há um grande consumo de agrotóxicos. Pediu sensibilidade do Poder Executivo com as questões da Emater. Afirmou que os departamentos da Prefeitura Municipal já estão iniciando a implementação dos alimentos orgânicos, especialmente na educação infantil. Disse que no dia anterior se reuniu com os diretores das escolas para discutir acerca da possibilidade de utilizar o Plenário da Câmara Municipal para as formaturas. Declarou que as escolas estão carentes de espaço para realizar as formaturas. Comentou que o departamento técnico produzirá o projeto, que será encaminhado aos vereadores para apresentarem suas sugestões. Sobre o quinquênio, afirmou que convidou o Poder Executivo, que não enviou representante, para discutir. Afirmou que a Prefeitura Municipal, o IPREM e o Pró-menor retroagirão a 5% (cinco por cento) o valor do adicional. Declarou que a Câmara Municipal se posicionou diferentemente, dizendo que o Poder Legislativo pagará 6% (seis por cento) em referência ao valor do adicional, que foi incorporado nos direitos dos trabalhadores. Disse que o posicionamento pode servir para embasar os posicionamentos dos outros Poderes. Declarou que tem buscado o melhor entendimento para os servidores. Disse que se reuniu com os servidores da Câmara Municipal, destacando que os vereadores precisam assumir a responsabilidade pela votação. Comentou que não poderia acontecer o segundo erro, que seria retroagir a 5% (cinco por cento) o valor do adicional. Declarou que a Câmara Municipal é independente e se baseia num posicionamento técnico jurídico. 2º - Mário de Pinho: Às 17h53min ocupou a tribuna o vereador Mário de Pinho que iniciou seu pronunciamento falando sobre o tema da Campanha da Fraternidade de 2015. Leu a mensagem do Papa Francisco sobre o período da Quaresma. Declarou que o Papa Francisco chama atenção para uma grande reflexão. Afirmou que não cederia o aparte ao Ver. Adriano da Farmácia. Destacou que em 2013 a Comissão de Ordem Social realizou audiência pública para questões do São Geraldo e Foch. Afirmou que continua acompanhando o trabalho. Reuniu-se com o Procurador da República para discutir os procedimentos que estão sendo tomados. Está aguardando o relatório elaborado sobre a perícia do IBAMA naquela região. Solicitou junto à Copasa que traga um mapeamento dos poços artesianos perfurados nas regiões urbana e rural. Declarou que será enfrentado no segundo semestre deste ano uma situação nova quanto à água. Pediu a população que economize água. Reuniu-se com o Prefeito Municipal e com o Secretário de Obras para solicitar a canalização do esgoto nas margens da Proinfância. Garantiu que isso acontecerá em breve. Encerrado o uso da Tribuna, o Presidente passou a palavra aos líderes de bancada. O Ver. Flávio Alexandre, Líder do PR, falou que nos próximos dias serão buscadas soluções para os problemas do município. Comentou sobre a falta das áreas de lazer para o município. O Ver. Maurício Tutty, Líder do Governo, afirmou que foram aprovados quatro requerimentos naquela Sessão Ordinária. Declarou que a Administração Municipal tem intenção de responder a todos, pedindo parcimônia na elaboração de novos requerimentos. Sugeriu aos vereadores que acompanhassem os editais de licitação e estivessem presentes à licitação. Contou com a compreensão dos vereadores. E, nada mais havendo a tratar, a presente sessão é encerrada às 18h08min. Ficam fazendo parte integrante desta Ata os relatórios emitidos pelo sistema eletrônico de votação, composto pela Ata resumida da Reunião e pelos registros individualizados das proposições apreciadas e votadas. E, para constar, eu, Luiz Guilherme Ribeiro da Cruz, Analista Legislativo, lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário da Mesa Diretora, e por mim.

Sala das Sessões em 24 de Fevereiro de 2015.



Rafael Huhn				Ayrton Zorzi     
Presidente				1º Secretário
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